

致：國際獅子會 MD300 台灣視力照護網團隊

「科技始終來自於人性」，也拉近了人與人之間的距離，您們的服務無遠弗屆。四月初國際獅子會 300-D2 區離島發展及保護海洋生態委員會蔡惠如主席用 line 牽起這條通往離島的視力關懷線。澎湖七美是離島中的離島，這裡的學生大部分是弱勢家庭，政府對這裡的照顧不遺餘力，唯在視力的精密設備上仍無法和都市相比，這裡的學童往往要到馬公本島或高雄進一步檢查或配鏡，部分家長更因路途遙遠交通和住宿不便而遲遲未帶孩子就醫，特別感謝國際獅子會台灣視力照護網委員會張呂章總監、台灣總會維護視力教育及行動委員會林俊銘主委和中山醫學大學視光學系曾榮凱主任和林蔚荏視光師帶領的團隊，不辭辛勞遠赴七美為這裡的弱勢學生服務，各位的醫療挹注，格外令人尊敬！

5/14 這天，由林俊銘主委和張呂章總監和中山醫曾主任帶領服務團隊一行人來到七美，原本服務對象只有這裡兩校國小學童，後來消息傳開，七美國中也徵求同意加入，各位沒有拒絕，更相信學校的建議，服務對象由低收入戶擴及清寒學生，看著學生們排隊接受檢查、免費配鏡，流露出喜悅

的表情，心中總有股說不出來的欣慰與感恩，教育如沐春風，您們可謂是及時雨啊！

健康是事業的基礎，眼睛又是靈魂之窗，清楚的看見世界，開闊視野是這裡孩子的企盼，雖然交通不便，家庭弱勢，但來自各界的愛心也正催化這裡孩子的愛心，在感受各位協助的同時，一顆種子一顆心，相信小朋友們在未來事業有成時，也會以各位為標竿，回饋社會。

謹代表七美國小全體師生向蒞臨七美的國際獅子會和中山醫學院的團隊致上十二萬分謝意，有您們真棒！

澎湖縣七美鄉七美國小校長 陳光安 敬上

2014.05.26